
E LOCALS, CARRIERS AND ESSAYS

 Item Name Item Description Price Condition

2565

The David Golden Collection of United States 

Carriers and Locals: Sale 817-November 15-17, 

1999 (3 volumes). [Paperback] David Golden

3 volume auction catalog of Carriers and Locals which, with the 

volume of material within the catalogs should be a reference book 

for every library. Includes prices realized

$67.95

2611

The Clarence Brazer Collection of United States 

Essays & Proofs [Perfect Paperback] Robert A. 

Sieg

Auctions catalog of 2190 lots of the Clarence Brazer Collection of 

United States Essays & Proofs
$25.00

Pages and binding are firm and tight. Clean 

without defects

2619

The Edgar Kuphal Collection of United States 

Carriers, Locals and Independent Mails 

[Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries

The stamps issued by government carriers, inter-city mail route 

operators and proprietors of intra-city "penny posts" date back to 

the very beginning of adhesive stamp usage in America. The 

comprehensive and in-depth collection forms a very valuable 

reference book.

$19.00

Pages clean. Cover with a corner bend n/a any of 

the pages. Covers shows some color rubbing due 

to shelf storage. Includes prices realized. Pages 

and binding are firm. Valuable reference which 

contains detailed descriptions and illustrations in 

color

2632

Historical Catalog of U.S. Postal Card Essays and 

Proofs [Hardcover] Bill Falberg and Dan 

Undersander

Considered as a &quot;Postal Card Encyclopedia&quot; $75.00

2937

Byways of Philately : Privately-owned Posts and 

Early Locals (In Memory of H Warren K Hale) 

[Hardcover] B Warren K and HaLe

Lists and describes the privately-owned post and locals. Well 

illustrated.
$27.95

Pages clean and intact. Cover sound without 

wear. Part of Wilson Hulme Library and includes 

owners label on front piece

3759
The United States 1869 issue: An essay-proof 

history Schueren, Fred P

Many collectors consider the 1869 issue of stamps to be the most 

attractive and best engraved U.S. series. It was thought 

appropriate to prepare this history of the essays and proofs in 

order to appreciate the stamps even more.

$49.95

4663

The D.K. Collection of United States Carriers 

and Locals. Sale 862. [Paperback] Siegel Auction 

Galleries

A valuable reference book "A collection limited to the stamps 

produced by the American people rather than the U.S. 

government." Well illustrated catalog of Carriers and Locals.

$19.95

4710

United States Carriers, Local Posts and 

Independent Mail [Perfect Paperback] Robert A. 

Siegel Auction Galleries, Inc

Good reference book describing and illustrating various carriers, 

local posts and independent mail items on and off cover.
$13.95

6456
United States Essays, Proofs and Stamps 

[Paperback] Robert A. Siegel Auction Gallery

A Midwestern collector's quality 19th &amp; 20th century stamps. 

349 lots of stamps illustrated in color with 75 of the 349 focusing 

on essays &amp; proofs

$25.00
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6616
Essays for United States postage stamps Mason, 

Edward H

A scarce first edition. No list of essays for US postage stamps has 

been published since that written by Tiffany and published in 

1889. In the following list, all essays described by him are included 

and his numbers are indicated in parenthesis after the new 

numbers; his designation of colors has been followed and use has 

been made of his descriptions..

$13.00
Pages are clean. Cover dog eared at edges. Cover 

attached but not firmly. Scarce 1st edition

8215

The W. Curtis Livingston Collection of United 

States 20th Century Essays and Proofs, Private 

Collection Sale, June 16, 2006 [Paperback] 

Shreves Philatelic Galleries

Auction catalog of over 500 lots of US essays and proofs $10.00

Pages and binding are firm and tight. Pages 

clean. Consists of over 500 lots illustrated in 

color of 20th century essays and proofs.

8297

Identifier for Carriers, Locals, Fakes, Forgeries & 

Bogus Posts of the United States, Vol. 1: A Study 

of the Identification of the Local Stamp 

Adhesive from the Forgeries and Bogus Posts 

[Hardcover] Lyons, Larry

Identifier for carriers, locals fakes & forgeries.Signed by the 

author. Appears never used. Cover clean but with a few bumped 

corners

$100.00

8400
The Alan Geisler Collection of United States 

Carriers and Locals [Card Book] Robert A. Siegel

Well illustratedauction catalogof 285 different lot with full 

descriptions of U.S. Locals and Carriers. A valuable reference for 

the collector of Carriers and Locals

$45.00

8587

The Identifier for Carriers, Locals, Fakes, 

Forgeries and Bogus Posts of the United States 

Volume III [MP3 CD Library Binding] Larry Lyons

A study of the Identification of the Local Stamp Adhesive from the 

Forgeries and Bogus Posts.
$100.00

Pages and binding are firm and tight. Cover with 

a few bumped corners. Pages and cover are 

clean without defect. Appears never used NEW

8588

The Identifier for Carriers, Locals, Fakes, 

Forgeries and Bogus Posts of the United States 

Volume II [MP3 CD Library Binding] Larry Lyons

The book should arm the collector with the knowledge necessary 

for the detetion of the fakes and forgeries
$100.00

Pages and binding are firm and tight. Appears 

NEVER USED . Cover with a few bumped corners.

8590

The Stamps of the Mexican Revolution 1913-

1916 [MP3 CD Library Binding] Nicholas 

Follansbee

This work is designed to serve as a specialized catalog and, at the 

same time to include a level of detailed information 

supplementing the actual listings so the the term HANDBOOK is 

actually justified

$150.00

1411-a
Essays of U.S. Adhesive Postage Stamps 

[Hardcover] Brazer, Clarence W.

1st edition indicates the absolute or relative scarcity of many 

essays. A descriptive catalog which details a listing of essays 

produced. An out-of-print rare book

$125.00

Pages and binding are firm. Cover with scratches 

on back. Pages clean without defect. 

Autographed by author. An out-of-print rare 

book
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1W-A07J-

84PB

The Essay-Proof Journal [Hardcover] Essay 

Proof Society

Volumes 33-35 bound into one edition. Covers various articles 

published by the society
$75.00

Volumes 33-35 are bound into one. Covers the 

various articles of the society during the period 

1976-1978. Pages are clean. Pages and binding 

are firm and tight

2794-a

The David Golden Collection of United States 

Carriers and Locals Volume II-Locals 

[Hardcover] David Golden

Local posts, independent mails and post-1844 expresses are 

grouped together in alphabetical order by firm. The collection is of 

extraordinary size and scope and would serve the collector of 

Locals and Carriers as a very valuable reference.

$90.00

Pages and binding are firm and tight. Owners 

label on front piece. Part of Wilson Hulme's 

Library. Detailed auction catalog of 1200 

different lots. Pages and cover clean without 

defect. A valuable reference for the collector of 

this BOB issue.

P-3816
The Local Posts in Brooklyn, N.Y. 1844-1882 

[Paperback] Donald S. Patton

Descriptions and illustrations of the various stamps issued by a 

number of local posts in Brooklyn. Includes illustrations of bogus 

stamps, forgeries and reprints.

$14.95

PAGES AND COVER TIGHT. CLEAN OTHER THAN 

COLOR RUBBING ON BACK COVER DUE TO SHELF 

STORAGE. Well illustrated with emphasis on 

forgeries

P-3817
Boyd's Local Posts in New York City 1844-1882 

[Paperback] Donal S. Patton

A study of the History, the Handstamps and Adhesive Stamps 

issued for this service, together with the Reprints, Forgeries and 

Bogus Stamps

$25.00

Never used Cover shows a bit of aging due to 

shelf storage. Pages and binding are firm and 

tight. Well illustrated with emphasis on 

forgeries!
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